
Çarpma Problemleri

1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

3. 836 m’lik bir yolun 1. gün 225 m’si, 
2. gün ise 383 m’si asfaltlanmıştır. R

2. 12 m 75 cm uzunluğundaki 
kablonun önce 4 m 30 cm’si sonra 
kablonun 3 m 25 cm’si kullanılmıştır. 
Geriye kaç  cm kablo kalmıştır? 

E

1. Bir anne 4 m’lik kumaşın 2 m 15 
cm’si ile kızına elbise dikerse geriye 
kaç cm kumaş kalır? 

E

5. Arif Usta genişliği 8 m 18 cm olan 
bir duvarı sıvayacaktır. Duvarda, 
genişliği 3 m 52 cm olan bir 
pencere olduğuna göre Arif Usta 
kaç santimetre sıva yapacaktır? 

I

4. Terzi Ayla 7 m kumaşı etek dikmek 
için 7 eş parçaya ayırdı. Buna göre 
bir eteğin dikimi için kaç santimetre 
kumaş kullanılmıştır? 

I

2. gün ise 383 m’si asfaltlanmıştır. 
Asfaltlanması gereken kaç m yol 
kalmıştır? 

R



8. Uzunlukları 2 m 75 cm, 2 m 65 cm 
ve 1 m 48 cm olan ipler uc uca 
ekleniyor. İpin uzunluğu kaç cm 
olur?

K

7. İpekler 6 m uzunluğundaki koridora 
aldıkları 4 m 85 cm uzunluğundaki 
yolluğu serdiler. Koridorda kaç 
metre boşluk kaldı?

M

6. 8 metre 52 santimetre 
uzunluğundaki telin 4 metre 78 
santimetresiyle sebze bahçesini 
çevreledik. Artan telin uzunluğu kaç 
santimetredir? 

T

10. 120 metre kablodan 20 metrelik 
4 parça kullandım. Kalan kablonun 
metresini 15 liradan sattığıma göre 
kaç lira alırım? 

K

9. Miray’ın boyu 144 cm’dir. Ablası 
Miray’dan 16 cm uzundur.
Buna göre ablası ile Miray’ın boy 
uzunlukları toplamı  kaç cm’dir? 

R
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2. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

13. Emine 1m 58 cm, Elif 1m 62 
cm’dir. Emine, Elif ve Ahsen’in boy 
uzunlukları toplamı 490 cm ise 
Ahsen’in boyu kaç cm’dir? 

R

12. 7 metre kumaşın önce 2 m 32 
cm’si sonra da 2 m 2 cm’si
kullanıldı. Geriye kaç cm kumaş 
kaldı? 

E

11. Asaf’ın bir adımı 46 santimetredir. 
Buna göre Asaf’ın 9 adımı, 6 
metreden kaç santimetre kısadır? 

U

15. 75 cm boyundaki bir fidan yılda 
ortalama 25 cm büyümektedir. 5 
yıl sonra kaç metre olur? 

I

14. Bir sıçrayışı 16 cm olan çekirge, 8 
metre uzaklıktaki yuvasına kaç 
sıçramada gider? 

S

Ahsen’in boyu kaç cm’dir? 



18. Beren dakikada 53 m koşarsa, 
18 dakikada kaç m koşar? 

Z

17. Ebru’nun boyu 130 cm’dir. Kaan’ın 
boyu, Ebru’nun boyundan 20 cm 
daha uzundur. Buna göre Serkan’ın 
boyu kaç santimetredir? 

R

16. Mehmet’in bir karışı 14 
santimetredir. 6 karış genişliğinde 
bir masa alan Mehmet’in aldığı 
masa kaç santimetredir? 

A

20. Bir adımı 45 cm olan Efe, 9 
metre yolu kaç adımda gider? 

A

19. Annem 10 metre kumaş aldı. 
Aldığı kumaşın 700 cm’sini kullandı. 
Geriye kaç cm kumaş kalmıştır? 

M
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